
Avastetői Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

 

 

Pénz7 2024. 

BESZÁMOLÓ 

2024. március 04 – március 08. 

 

A témahét résztvevője: Avastetői Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola valamennyi felső tagozatos tanulója. 

146 fő tanuló 8 osztályból és 5 fő pedagógus valósította meg a témahét 

programjait. 

Időtartama: 2024.03.04-03.08 

A téma feldolgozására fordított idő osztályonként 3 óra.  

 

Magyarországon már tizedik alkalommal vehettek részt az iskolák a PÉNZ7 

kezdeményezésben, amely nyolcadik éve a tanév rendjébe illeszkedő pénzügyi 

és vállalkozói témahét. A programsorozat célja, hogy a fiatalok tudatosabban 

kezeljék pénzügyeiket, megbízható forrásból származó, a hétköznapi életben is 

hasznosítható ismeretekhez jussanak a gazdaság és a pénzvilág működéséről, 

felhívja figyelmüket a pénzvilággal kapcsolatos felelősség vállalásra, a felelős 

döntés fontosságára, segítse a diákok pénzügyi ismereteinek játékos fejlesztését. 

A 2024-es PÉNZ7 témája a Pénzügyi életleckék valamint Okosan a 

hitelekről tananyag volt. 

   



Az órák megtartásához korosztályuknak megfelelő gyakorlati segédanyagok, 

szemléltető anyagok, gyakorlati feladatok, feladatlapok, keresztrejtvények, 

rejtvények, okos telefonok, IKT eszközök álltak rendelkezésünkre. Eszperente 

nyelven megfogalmazott közmondások, izgalmas képrejtvények, szókereső 

feladatok tették még érdekesebbé a foglalkozásokat. 

                   

 

A www.penz7.hu oldalon a korábbi évek e-learning tananyagai, bemutató 

óráiról készült filmfelvételek is segítették a munkánkat és a válogatás során arra 

is lehetőségük volt, hogy az egyes feladatokat a diákok helyi körülményeihez és 

ismereteihez igazítsuk. A korábbi évekhez hasonlóan, iskolánk védőnője is 

bekapcsolódott a hét programjába, az ötödikesekkel családi költségvetést 

készítettek. 

 

  

 

http://www.penz7.hu/


A meglévő ismeretek rendszerezésén, bővítésén túl, a játékos rendhagyó órák, a 

pénzvilág összefüggéseinek felfedezése, nagyon sok új élménnyel gazdagította 

tanulóinkat. Megismerkedtek a hitelek fajtáival, a hitelfelvétel lehetőségeivel, 

előnyeivel, hátrányával, kockázatával. Betekintést nyerhettek a banki világba, 

fontos információkhoz jutottak a bankszámlanyitással, bankkártyaválasztással 

kapcsolatban. Megismerkedtek az internetes vásárlás folyamatával, fizetési 

lehetőségeivel és az ezekkel kapcsolatos biztonsági szabályokkal. 

Örömmel tapasztaltuk, hogy egyre több tanuló rendelkezik használható pénzügyi 

ismeretekkel és egyre ügyesebben eligazodnak e téren a mindennapokban is. 

 

A témahetet sikeresnek ítéljük, mert:  

• Megerősödött a társak megértésének képessége 

• Fejlődött a gondolkodási, döntési és vitakészségük  

• Megtapasztalták a pénzügyi döntések izgalmát, felelősségét 

• Hasznosították és bővítették digitális tudásukat 

• Fejlődött az együttműködési, tudásmegosztási képeségük, szociális 

érzékenységük 

• Megismerték a bankok szerepét és jelentőségét 

 

    


